



# Организация деятельности Совета заместителей директоров по УПР Пермского края

*Накаряков Алексей Викторович*



## Деятельность Совета

Совет заместителей директоров — это коллегиальный орган, который координирует работу заместителей директоров образовательных учреждений по УПР Пермского края. Положение о Совете определяет его цели, задачи, функции и порядок работы. Деятельность Совета направлена на повышение качества образования и эффективности управления учебными заведениями.



# Основные направления деятельности

**1**

Совет активно участвует в подготовке и экспертизе проектов, положений, рекомендаций по вопросам развития среднего профессионального образования в части организации и методического обеспечения учебно-производственного процесса

**2**

Внедрение инновационных информационных технологий облегчает учебный процесс. Организация олимпиад и конкурсов профессионального мастерства укрепляет практические навыки учащихся.



# Цели Совета заместителей по УПР



1

Разработка коллегиальных форм управления для повышения эффективности учебно-производственного процесса в образовательных учреждениях Пермского края.

2

Повышение качества подготовки квалифицированных кадров для экономики региона, соответствующих современным требованиям рынка труда.

3

Внедрение инновационных методик обучения и воспитания студентов для повышения уровня профессиональной подготовки.

4

Соответствие учебно-методического обеспечения федеральным образовательным стандартам, улучшение качества педагогических практик.

# Законодательная база и руководящие органы



## Законы РФ

Совет функционирует в соответствии с Законом РФ 'Об образовании' и рядом нормативных актов о среднем профобразовании.



## Министерство образования

Деятельность Совета координируется Министерством образования Пермского края, обеспечивая соответствие образовательных стандартов.



## Государственные учреждения

Совет сотрудничает с государственными учреждениями для реализации образовательных инициатив в регионе.



## Взаимодействие с организациями

Установлены тесные связи с местными организациями, способствующие повышению качества реализации учебных программ.



# Структура Совета заместителей по УПР



Совет состоит из представителей профессиональных образовательных организаций Пермского края. Эти представители руководят организацией учебно-производственного процессе и поддерживают эффективное взаимодействие внутри системы образования.

Актив Совета выбран из членов и включает ключевые комиссии по направлениям деятельности, как трудоустройство и проведение конкурсов профессионального мастерства, укрепляя интеграцию образовательной среды.

Комиссии в составе Совета — это группы специалистов, ответственные за определённые направления работы. В их задачи входит анализ текущей ситуации, разработка рекомендаций и контроль за их исполнением. Члены комиссий активно участвуют в принятии решений и способствуют повышению эффективности деятельности Совета.

# Функции и обязанности Совета



Обязанности включают консультации и разработку образовательных проектов. Совет реализует управленческие и методические функции, поддерживая качество образования.

Функции	Описание
Консультирование	Руководство образовательным процессом
Программы	Участие в образовательных инициативах
Обязательства	Выполнение задач Совета директоров

*ПОЛОЖЕНИЕ о Совете заместителей по УПР ПК*

**Организационная структура совета заместителей директоров по учебно-производственной работе  
Профессиональных образовательных организаций Пермского края**

